
 

  

 

 

ΑΤΣΟΣΕΛΕ ΣΜΗΜΑ ΚΟΙΝΟΒΟΤΛΕΤΣΙΚΟΤ ΕΛΕΓΧΟΤ 
&ΝΟΜΟΘΕΣΙΚΗ ΠΡΩΣΟΒΟΤΛΙΑ 

Αθήνα, 9 Ιουνίου 2020 
Αριθ. Πρωτ.: 221/2020 

Ταχ. Δ/νςη: 
Ταχ. Κώδ.: 
Πληροφορύεσ: 
Τηλϋφωνο: 
Fax: 
e-mail.: 

Ευαγγελιςτρύασ 2,   
10563, Αθόνα  
Π. Τςύπα 
 
213 136 1239 
koinovouleftikos@immigration.gov.gr 

Προσ: 
Τη Βουλό των Ελλόνων 
Διεύθυνςη Κοινοβουλευτικού Ελϋγχου 
Τμόμα Αναφορών 

 
Κοινοποίηςη: 
Βουλευτό κ. Χ. Μαμουλϊκη  
Βουλό των Ελλόνων 
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χετ.:Η υπ’ αρ. 1443/29.4.2020 Αναφορϊ     
 

Σε απϊντηςη τησ ανωτϋρω ςχετικόσ Αναφορϊσ, που κατϋθεςε ο Βουλευτόσ κ. Χ. Μαμουλϊκησ, με 

θϋμα «Διοριςμόσ μετακλητού υπαλλόλου ςε θϋςη Διευθυντό Τεχνικών Υπηρεςιών ςτο Υπουργεύο 

Μετανϊςτευςησ και Αςύλου», αναφορικϊ ςτα ερωτόματϊ ςασ για την Τεχνικό Υπηρεςύα του 

Υπουργεύου μασ, που εμεύσ ςυςτόςαμε τον Φεβρουϊριο, με την 185/30 26.2.2020 Τροπολογύα μασ και η 

οπούα ενςωματώθηκε ωσ ϊρθρο 106 του ν. 4670/2020 (Α’ 43), ςασ αναφϋρω τα εξόσ:  

Την ςυγκεκριμϋνη ρύθμιςη την παρουςύαςα με απόλυτη διαφϊνεια ςτα πλαύςια τησ ςυζότηςησ του 

ςχεδύου νόμου του Υπουργεύου Εργαςύασ, δεν υπόρξε καμύα απολύτωσ αντύδραςη, ενώ γύνεται ςαφόσ 

και ξεκϊθαρη αναφορϊ ςτην ημερομηνύα λόξησ των θϋςεων μετακλητών την 31η Δεκεμβρύου του 2021 η 

οπούα ημερομηνύα δεν δύναται να παραταθεύ. 

Ο λόγοσ δε που η Υπηρεςύα ςτελεχώθηκε με μετακλητούσ κατϊ την πρώτη εφαρμογό τησ διϊταξησ 

και μϋχρι την  31η Δεκεμβρύου του 2021 εύναι απλόσ. Τα τμόματα των Υπηρεςιών του Υπουργεύου που 

μεταφϋρθηκαν και ςυνϋςτηςαν την Τεχνικό Υπηρεςύα όταν ϋνα «κενό κϋλυφοσ» και ϊκρωσ 

υποςτελεχωμϋνα. Η διϊςπαςη επιπλϋον δεν επιτρϋπει τη ςυνολικό γνώςη των ζητημϊτων και την 

αντιμετώπιςη των δυςχερειών που ανακύπτουν κατϊ την καταςκευό των ϋργων.  

Συγκεκριμϋνα ςε 8 οργανικϋσ του Τμόματοσ Τεχνικόσ Υποςτόριξησ τησ Γενικόσ Διεύθυνςησ 

Διοικητικών και Οικονομικών Υπηρεςιών καμύα θϋςη δεν πληρούτο και ςε 24 οργανικϋσ τησ Υπηρεςύασ 

Υποδοχόσ και Ταυτοπούηςησ, μύασ υπηρεςύασ πρώτησ γραμμόσ ςτην οπούα υπϊγονται οι Δομϋσ και τα 

Κϋντρα Υποδοχόσ και Ταυτοπούηςησ (ΚΥΤ) τησ χώρασ, υπόρχαν μόλισ 4 μόνιμοι υπϊλληλοι.  

Το γεγονόσ αυτό αναδεικνύει τισ τερϊςτιεσ ελλεύψεισ προςωπικού, αν αναλογιςτούμε ότι αυτού 

πρϋπει να αςχολούνται με την τεχνικό υποςτόριξη όλων κτηριακών υποδομών του Υπουργεύου, τησ 

κεντρικόσ υπηρεςύασ με τϋςςερα (4) κτύρια ςτην Αττικό αυτό τη ςτιγμό, των περιφερειακών τμημϊτων 

που ανϋρχονται ςε πϊνω από τριϊντα (30) ςε όλη την Ελλϊδα), των ϋξι (6) Κ.Υ.Τ. και των 32 δομών 

φιλοξενύασ ηπειρωτικόσ χώρασ.  

Για αυτό υπόρξε η ανϊγκη δημιουργύασ κεντρικόσ και ενιαύασ Τεχνικόσ Υπηρεςύασ και η προςθόκη 

μετακλητών με μεταβατικό περύοδο ωσ 31/12/2021 για την ϊμεςη ςτόριξη τησ υπηρεςύασ με 

εξειδικευμϋνο προςωπικό.  

Σόμερα ςτην Τεχνικό Υπηρεςύα ϋχουν καλυφθεύ ϋξι (6) από τισ οκτώ (8) θϋςεισ μετακλητών, και οι  

ειδικότητϋσ τουσ εύναι πολιτικού μηχανικού, αρχιτϋκτονεσ και ηλεκτρολόγοι μηχανικού, οι οπούοι 

προςτϋθηκαν ςτο όδη υπηρετούν μόνιμο προςωπικό των τμημϊτων που ςυγχωνεύτηκαν.  
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Για τον προώςτϊμενο δε τησ Τεχνικόσ Υπηρεςύασ για τον οπούο ϋχουν υπϊρξει ποικύλεσ μομφϋσ και 

ςχόλια, ςασ γνωρύζω ότι εύναι καταξιωμϋνοσ πολιτικόσ μηχανικόσ με εμπειρύα ςε ςύνθετα 

καταςκευαςτικϊ ϋργα μεγϊλησ ϋκταςησ. 

Σασ ενημερώνω επύςησ, πωσ με τα ϊρθρα 48 και 49 του ν. 4686/2020 (Α’ 96), προβλϋπονται κύνητρα 

ςε εργαζομϋνουσ του Υπουργεύου Μετανϊςτευςησ και Αςύλου, αλλϊ και αυξημϋνεσ υπερωρύεσ για όλο 

το προςωπικό του, καθώσ εύναι ζωτικόσ ςημαςύασ για την επύτευξη των ςτόχων του να εύναι ςε θϋςη 

να προςελκύςει και να διατηρόςει κατϊλληλο ανθρώπινο δυναμικό, υψηλών προςόντων και 

δεξιοτότων, ώςτε να μπορϋςει να υλοποιόςει αποτελεςματικϊ τισ βαςικϋσ πολιτικϋσ του ςτο 

μεταναςτευτικό – προςφυγικό ζότημα. 

Όςον αφορϊ ςτισ διαδικαςύεσ προςλόψεων μόνιμου προςωπικού ςασ γνωρύζω πωσ, όδη από τον 

Νοϋμβριο του 2019, ϋχει γύνει ερώτημα προσ το Ανώτατο Συμβούλιο Επιλογόσ Προςωπικού, για την 

κϊλυψη πεντακοςύων εννϋα (509) κενών οργανικών θϋςεων ςτο Υπουργεύο Μετανϊςτευςησ και 

Αςύλου. 

Άμεςα θα προχωρόςουμε ςτην κϊλυψη διακοςύων πενόντα πϋντε (255) θϋςεων με μόνιμουσ 

δημοςύουσ υπαλλόλουσ και ςτη ςυνϋχεια θα καλυφθούν και οι υπόλοιπεσ διακόςιεσ πενόντα τϋςςερισ 

(254) θϋςεισ. 

Εύμαςτε ςε ςτενό ςυνεργαςύα με το Υπουργεύο Εςωτερικών και ςτόχοσ μασ εύναι ϋωσ το τϋλοσ του 

2021, να ϋχει καλυφθεύ το μεγαλύτερο ποςοςτό από τισ οχτακόςιεσ (800) κενϋσ οργανικϋσ θϋςεισ του 

Υπουργεύου. 
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